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Aouég (Structs)

Hopdosrypno:

struct s {

int am;
float average;

};

void main (void)

{
struct s student;
student.am = 400;
student.average = 9.5;
printf (“A.M.:%d -- M.O.: %f”,
student.am, student.average) ;
}

"EE000¢ TOPAOEIYLLOTOS:
A.M.: 400 -- M.O.: 9.5

Mviun
e am 400 1024
average 9.5 1028
main

XPNOOTOIOVUE X.<OVOLLO GTOLYEIOV> : Y10, VO TPOCTEAAGOVLE T GTOLXEIN

LLLOG OOUNG TTOL TTEPLYPAPETAL OO TNV HETUPANT X
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ivakec (Arrays)

Hopaosiyno:

struct s {

int am;

float average;

};
X
void main (void)
{
int x; A
int A[4];
struct s student;
struct s Students[4];
x = 10; am
student { average
A[0] = 20;
A[l] = 30; s am
| S average
am
student.am = 255; Studen&;{ average
student.average = 8.7; am
average
am
Students[0] .am = 400; \ average
Students[0] .average = 9.5;
Students[1l] .am = 410;
Students[2] .am = 420;
}
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If ... elseif ... else

void main (void)

{
‘Eoto 011 0éhovpe va int numl, num2;
4 r r int choice;
VAOTOI|GOVLLE £VOL TPOYPOLLLLLO. TO
omoto Do emTpénel 6To YPNOTN printf (“Ados Tov mpdTo axépaio: \n”) ;

[ scanf (“%d”, &numl) ;
— va tpociTel,
printf (“Adoe tov devUtepo aképaio: \n”);
scanf (“%d”, &num2) ;

— VO OPOLPEL,

— K0l Vo TOAAATTAQGTACEL

r printf (“Hoia np&fn 6éAeiLc va exteAdéoeLg; ”);
2 aKSpGlOUg. printf (“1 = Npdobeon”) ;
printf (“2 = A¢aipeon”);
printf (“3 = [oAAanmAiaciacpdg”) ;
printf (“EnéAefe: \n”);
scanf (“%d”, &choice) ;

if (choice == 1)
printf (“%d+%d=%d\n”,numl,num2, numl+num2) ;
else if (choice == 2)

printf (“%d-%d=%d\n”,numl,num2,numl-num2) ;
else if (choice == 3)
printf (“%d*%d=%d\n”,numl,num2, numl*num2) ;
else
printf (“A&Bog¢ Emidoyn”);
}
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Break

* H extéheon g evtoAnc break €yel oc anmotédesua v E€odo 1oV
TPOYPAULOTOC ATTo TOV POY)0 GTOV OTOI0 OTY] TEPLEYETOL.
— Bpoyyor for, do...while, while.

##define N 1000;

void main (void) void main (void)

{ {
int counter = 0;
int A[N];

while (1) {
/* AUfnon tou petpntf counter éw¢ to 100 */ counterl++;

while (1) { if (counterl ==

counter = counter + 1; break;
if (counter == 100)
break; counter2 = 0;
} while (1) {
counter2+=2;
// EUpeon tng Oéong tou otoitxeiou 10 otov mivaka A if (counter2
for (i=0; i<N; i++) { break;
if (A[i] == 10) { }
printf (“To 10 eivaL. otn 6éon %d”, i), }
break; }
}

nég Aedonévay Hpoypunpuricntg orn C - Koopbs Elevbépiog ALewngpivo
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void main (void)
If ...elseif...else * ... e

int choice;

while (1) {
’EGT(D éTl eé}‘ODHS va printf (“Adoe tov mpdto aképato: \n”);
UKOTEOU’]GODHS &va, npéypauua 10 scanf (“%d”, &numl);
omoio 6(1, 87[1Tpé7[81 610 XpﬁGTn printf (“Adoe tov deUtepo axrépato: \n”);

[ scanf (“%d”, &num2) ;
— vo TpocHETel,

, printf (“Moia npdfn 6€éAeiLg va exteAéceLg; ”);
— VO apaipet, printf (1
printf (“2
printf (%3
2 aKePOIOVC. printf (“ = Efodog”) ;
printf (“EnéAefe: \n”);

scanf (“%d”, &choice) ;

NpbécOeon”) ;

— K0l Vo TOAAATTAQGTACEL Apaipeon”) ;

HoAAanAaoc Laopdg”) ;

if (choice == 1)
printf (“%d+%d=%d\n”,numl,num2, numl+num2) ;
else if (choice == 2)

printf (“%d-%d=%d\n”,numl,num2,numl-num2) ;
else if (choice == 3)
printf (“%d*%d=%d\n”,numl,num2,numl*num?2) ;
else if (choice ==4)
break;
else
printf (“A&Bog¢ Emidovyn”);
}
}
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Switch ... case R

{
int numl, num2;
int choice = 0;

‘Ectm 011 0€hovue va while (choice!=t) (

printf (“Adoe tov mpdto aképato: \n”);

VAOTOWGOVUE EVOL TTPOYPOLLLLLOL TO scanf (“$d”, &numl);
OTEO{O ea Snlrpéngl OoTO xpflctn printf (“Adoce tov devtepo akrépato: \n”);

scanf (“%d”, &num2) ;

— vo, TpocHETEL,

printf (“Moi.a mp&fn OéAeig va exkteAdéoeilg; ”);

— VO 0L(|)0Llp8l, printf (“1 = Npdcbeon”) ;
p printf (%2 = Agaipeon”) ;
— Kot voL ToAMamA0c1d el pEIntE (73 = HoMdincotoeron
printf (“4 = Efodog”);

2 aKEPOLOVG. printf (“EméAefe: \n”);

scanf (“%d”, &choice) ;

WEVLIY Tpoypupnociepis

Q
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2VVOPTNCELG

* Tlaipvouv Kdmotlo opicpaTa, EKTEAOVV KATOLO AEITOVPYIN KO EMGTPEPOLY Uiot TUUN

* Eivow avaykaio va opilovue T cuvapTnom 1 T0 Zp@TOTOTO TNG TPV TN CLVAPTION
main Tov TPOYPAUUOTOC LG

« Kd0Oe cuvaptnon exteleiton 6TO OLIKO TG YOPO PUVIIUNG

Hopaosiyno:

Mviun

int add (int a, int b); I i

void main (void)

( X 10 1024
int x = 10, y = 30; y 30 1028
int sum = add (x,y); sum 40 1032
printf (“x+y = %d\n”, sum);

} main

int add (int a, int b)

{ a 10 2048
int sum = a+b; b 30 2052
return (sum);

) sum 40 2056

"E€000¢ TapadEIypOTOC: add
x+y = 40
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EuPéreio petaPAntov

e Ot petaPAntég evOg TPOYPALUOTOS OLKPTIVOVTOL GE OVO KATNYOPIEG:
—  KoBolMKeC petafAnTtéc: OnAdvovial 6TV apyn KAOE TPOYPEUUATOS TPV TIG
GUVOPTNOELS KOl UTOPOVV VO TTPOGTELACOVTOL OTO OAEC TIC GLVOAPTNGELC.
—  TOTKEC M E0MTEPIKES LETAPANTEC KAOE GLVAPTNONG

Hopaosiypas: "‘E€0d0¢ mapadeiypatog:
int a = 100; // Mia xXaO0A(x1y petafAnti H a otnv main éxel tipn: 100

H a otnv f1 éxet tiunR: 100
void f1 (void) ; H a otnv f2 éxel Ttiun: 300
void £2 (void) ;

void main (void)

{
int b = 4; // Mia tomixyj petafAnti
printf (“H a otnv main éxe. tipf: %47, a);
£2();
£1();
} void £2 (void)
{
void f1 (wvoid) int a = 300; // Mia romkn uesraBAnrn
{ printf (“H a otnv £2 éxel mpn: %47, a);
printf (“H a otnv fl éxe. tTipfR: %47, a); }
}
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O}LOKKTI p(D MéVO lO(p (XSSVYM(I - Xpnon Hwdxov kot Aopav

* 'Eotm 611 1 ypoauuoateio tov Tpquatog Emotung Yroloyiotov, embopuel
Vo, 10T P1GEL OLAPOPO GTOLYELD Y10l TOVC TPOTTVYLUKOVS POITNTEC.
—  Ocswpovpe tog embopel va dwutnproel to A.M. (am) kot To pEco 6po Pabporoyiog
(average) kabe @ortn
— T v amoBnkevon Tov ctoryeimv kdbe portntn ypnoomoleital n €ENg doun:

struct s {
int am;
float average;

};
—  Ta otorgeia OA®V TV PortnT®V datnpovvtol otov mivako CSD.

O wivaxog CSD givon évog mivakog amd 0ouéG struct s, ONANOT struct s
CSD [MAX STUDENTS]

— Tloia eivar n popen tov Tvoako avTod 6T UVIHUY;
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O}LOKKT] p(D MéVO l(Xp (5(6817]40( - Xpnon Hwdxov kot Aopav

e 211 ocvvéyela Bao TaPOLCIUCTEL KMOIKOG Y10, TNV VAOTOINGT) EVOC GUGTNULOTOC
OLOTPNONG TOV OEOOUEVOV TOV EO1TNTOV ToL Tunuatog Emotiung
Ynoloyiot®v, 10 omoio Ba vrootnpilel Tic €NG Aettovpyiec:

— Ewaywyn véov ottt (InsertNewStudent)
—  Avalnton otoryeimv @ortnti) (SearchInfosForStudent)

— Evnuépmon pécov 6pov @ottnti) (UpdateInfosofStudent)

Ko o TapEYEL KATAAANAO LEVOD Y10, TNV TPOGTEAUCT] TOVC
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O}LOKKT] p(D MéVO lO(p (5(6817]40( - Xpnon Hwdxov kot Aopav

#include <stdio.h>
#define MAX_STUDENTS 1000

struct s {
int am;
float average;

};

struct s CSD[MAX STUDENTS] ;

// x&6e otoLyxelou tou CSD eivaL -1

int students_count = 0;

void InsertNewStudent (float average) ;
void SearchInfosForStudent (int am) ;
void UpdateInfosOfStudent (int am, float average) ;

void main (void)

{
int choice = 0, am;

float average;

while (choice '= 4) {

printf (“Moia AsiLtoupyia OéAeLc va erteAéoceLg;\n”);

printf (“1. Ei.caywyl véou goirtnti \n”);
printf (“2. Avalftnon octoixeiwv gortnthy \n”);
printf (“3. Evnpépwon otoixeiwv gortnty \n”);

o

Hpoypunpuricnog orn C - HLoopbs Elevbéplo
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// Aoun dlLatnpnong tTwv ortolXelwv k&Oe @olTnTn

// YmoBétouue mwg apXlk& Ta medlo am Kol average

// MeTpNnIAC TOU MANBOUC TV KATAXWPENUEVOV QO LTINTOV

// TpoBoARl nevoU oTo XPHOTIN



O}LOKKT] p(D MéVO lO(p (5(6817]40( - Xpnon Hwdxov kot Aopav

printf (“4. Efodoc¢ \n”);

}

printf (“Emélefe:

scanf

(\\%dll -

switch (choice) {

} // End of main

AgDONEVLY

case 1

break;
case 2

break;
case 3

break;
case 4
break;
default
break;

\n//) S

&choice) ;

// Av&AoOyQ ue TNV SILAOYN TOU XPNOTDN
printf (“Adoe tov péco 6po tou véou goLtnThH: ) ;
scanf (“%d”, &average) ;

InsertNewStudent (average) ;

printf (“Adce to A.M. 10U @QoLInTH: ) ;
scanf (“%d”, &am);

SearchInfosForStudent (am) ;

printf (“Adoe 1o A.M. toOU poLTIQTH: ") ;

scanf (“%d”, &am);

printf (“Adoce tov véo péco bpo TOU QPoLINTR”);
scanf (“%d”, &average) ;

UpdateInfosOfStudent (am, average) ;

printf (“Ef{odog¢ amnd 1o mpdypoppa’) ;

printf (“A&Gog¢ emiAovyRp”) ;



O}LOKKTI p(D MéVO lO(p (XSSVYM(I - Xpnon Hwdxov kot Aopav

void InsertNewStudent (float average)

{
CSD[students_count].am = students_ count;
CSD[students_count].float = average;
printf (VO véog ¢@oiLTntAg £1L0fXOn emituxdg pe A.M. %d\n”, students_ count);

students_count ++;

void SearchInfosForStudent (int am)

{
if (CSD[am].am !'= -1)
printf (VO péocog bpog¢ toUu poiLtnth pe A.M.:%d eivar: \n”, am, CSD[am].average) ;
else printf (“Aev undpxet. gpoLTnTtA¢ pe A.M.:%d\n”, am);

void UpdateInfosOfStudent (int am, float average)
{

if (CSD[am].am !'= -1)
CSD[am] .average = average;
}
IHopoTnpnoeis:

— Xe KaBe cvvaptnon Oa Enpene va e€aceaiilovue TmC OV Pyaivovle EKTOS TOV
0PLOV TOV TIVUKO
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Agiktec (Pointers)

Hopdosrypno: Mt
void main (void) VIHN
{ 1

int x; i '

int *px;

x = 10;

PxX = &x;

X 10 1024

N pX «Oeiyvery

printf (“x = %d4d”, x); o X
printf (“px = %u”, px); px 1024 1152
printf (“*px = %$d”, *px);

main

"E£000¢ TUPUOEIYNOTOS:
] O
px = 1024; , .
*px = 10;

e XPNGIUOTOLOVLE:
— &x : T va udBovoue v o1evBovvon wvnung oty omoia dratnpeiton n x
— *px : o vo arrokTteovpe Ty Tiun g LETaPANTNC otV omoia OlyveL O
OelkTNG pX.

7
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Aouég (Structs)

Hopdosrypno:

struct s {

int am;
float average;

};

void main (void)

{
struct s student;
struct s *pstudent;

pstudent = &student;

pstudent->am = 400;

pstudent->average = 9.5;

printf (“A.M.:%d -- M.O.: %f”,
pstudent->am, student->average) ;

"E£000C TOpadSIYNOTOC:
A.M.: 400 -- M.0O.: 9.5

Mwun
e am 400 1024
average 9.5 1028
pstudent 1024 1152
main

e  XpPNGUOTOOVUE PX -> <OVOLLO GTOLYEIOV> : Y10, VO TPOCTEAAGOVLE TOL
oTolyElo Llog OOUNG TOL TEPLYPAPETOL QIO TOV HEIKTY PX

HY 240: Aopég Aebopévay
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Hopdosrypno:

struct s {

int am;
float average;

};

void main (void)

{
int A[4];
int *B[4];
struct s C[4];
struct s *D[4];

A[0] =
A[l] =

10;
20;

B[2] =
*B[2] =

&A[2];
30;

C[0].am = 400;
C[0] .average =

D[1] = &C[1];

D[1l]->am = 401;

D[1]->average = 7;
}

HY 240: Aonég Aedopévomy
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ITivakec (Arrays)

-~ Mwm
10 1024
20
A 30
1036
( 1044
B 1032
\ 1056
( 400 1064
9.5
401
C < =
\ 1096
200
D 1072
2016
main
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Malloc

*  Emutpénel m dvvauixiy (Katd Ty EKTELEGT) TOL TPOYPALUOTOC) OEGUEVCT] LUWVIUNG
— moipvel og opioua To pEyedog e pviung mov Ba decuevbel
* ypnom ¢ ocvvaptnong sizeof, w.y. sizeof(int), sizeof(char), ...
—  emMOTPEPEL Evay OeikTn otV apyn ™G dsocuevuevne uvnune (M null oe mepintmon
ATTOTLYI0K)
* 0 0elKTNg avToC eivar TOmoL void Kou TpEmel vo LeTaTpOnEl 6TOV KATAAANAO TOmO (casting)

— 0 OEGUEVUEVOS YMDPOG UVIUNG OV GVIKEL GE KOOI GLVAPTNGT 1) TPOYPULLLLO,

[Mopdderypo: ' '

Toid main (void) 15 512
alalic  WebE ¢
struct s *pstudent;

P px 512 1024
px = (int *) malloc (sizeof (int)); pstudent 2048 1028
pstudent = (struct s *) malloc main
(sizeof (struct s));

*px = 15; 400 2048
pstudent -> am = 400; 9.5 2052
pstudent -> average = 9.5;
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Free

* H cuvaptnon autn ypnCILOTOLEITAL Y10 TNV EMGTPOPI GTO GUOTNUO TNG UVIUNG
oL £yel 0ecevOel pe TN ypnoTn ™S svvdaptnong malloc

» Tlaipvel g Opiopa Evav OEIKTN TN UvhUn TOL ETBVUOVUE VO ATTOOEGUEVGOVLLE

— 0 0elktng avtog etvarn 1010¢ pe Tov dgiktn mov emaTpdenKe oo 1r malloc

[Hapdaderyuo: : Mviun :

void main (void)
ArmodeoueveTal

{ auTA N pvApn 15 512
e *EsEg

STruc WS D S EUCdEnE,

px | 512 INULL| 1024
pstudent | 2048 2NULL| 1028

px = (int *) malloc (sizeof (int)):;

pstudent = (struct s *) malloc
(sizeof (struct s));

main

IopR = 1L 5¢
pstudent -> am = 400;
pstudent -> average = 9.5; ATmTodeopEUETal
aurn n pviun 400 2048
Bre@ (o) ¢ 9.5
free (pstudent):; ! !
px=NULL;?
pstudent=NULL; 2 INUOVTIKO: Mo KOAN TPOKTIKY Elvot HETA TNV
) aneAeLOEPOOT TG LVIUNG OTNV OTola OELYVEL KATO10G
ogiktng p va avabéoovue otov p v Tiun NULL
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O}LOKKTI p(D MéVO lO(p (XSSVYM(I - Xpnon IHwdkov, Asiktov og Aopécg

* "Eotm 611 1 ypopuoateio tov Tpunquatog Emotung Yroloyiotov, embouel
Vo, d10TNP1GEL OLAPOPO GTOLYELD Y10l TOVC TPOTTVYLUKOVS POLTNTEC.
—  Ocewpovpe tog emBupel va dwutnproel to A.M. (am) kot To p€co 6po Padporoyiog
(average) kabe @ortn
— T v amoBnkevon tov ctoyeinv Kdbe portnt ypnoiponoteiton n €ENG doun:
struct s {
int am;
float average;
}i
—  Ta otoreia OA®V TV PortnT®V datnpovvtol 6tov mivako CSD.

* O mivakac CSD Oa umopovce va eival Evog mivakog amd douég struct s (dnAaon
struct s CSD[MAX STUDENTS]).
—  H AVon avt €xel 1o pLetovEKT L TG AV 1] doun struct s TePLEyel TOALA oToLyEla, TOTE
omOTAAATE AoKOTA UEYAAO UEPOC TG uvNung gite otov CSD amofnkevetot £vag
eoutntc eite MAX STUDENTS @ottntég

* Mo kaAVTEPT Ao elvan 0 CSD va mepi€yet oeiktec mpog douES struct s s (dnAaom
struct s *CSD[MAX STUDENTS]) KOl VO OEGUEDETAL XDPOGS Yia pio doun struct s
LOvVo OTav aTO amotteiton (.. KoTd TNV EI6AYmYN EVOS VEOL (O1TNTN)

— Tloia eivar n wopen tov wvako avTo,
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O}LOKKT] p(D MéVO l(Xp (5(6817]40( - Xpnon IHwdkov, Asiktov og Aopécg

e 211 ocvvéyela Bao TaPOLCIUCTEL KMOIKOG Y10, TNV VAOTOINGT) EVOC GUGTNULOTOC
OLOTPNONG TOV OEOOUEVOV TOV EO1TNTOV ToL Tunuatog Emotiung
Ynoloyiot®v, 10 omoio Ba vrootnpilel Tic €NG Aettovpyiec:

— Ewaywyn véov ottt (InsertNewStudent)
—  Avalnton otoryeimv @ortnti) (SearchInfosForStudent)
— Evnuépmon pécov 6pov @ottnti) (UpdateInfosofStudent)

—  Awypa@r] @ortnTi (DeleteStudent)

Kot 0o TapEYEL KATAAANAO LEVOD Y10, TNV TTPOGTEANGT] TOVG
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O}LOKKT] p(D MéVO lO(p (5(6817]40( - Xpnon IHwdkov, Asiktov og Aopécg

#include <stdio.h>
#define MAX_STUDENTS 1000

struct s { // DNoun dLaTAenonc twv otolxsiwv x&Be @olLINIH
int am;
float average;

};

int students_count = 0; // MetpnTAC TOU HNANOOUC TOV KATAXWENUEVOVY QOLTINTAV
void InsertNewStudent (float average, struct s **StudentsArray) ;

void SearchInfosForStudent (int am, struct s **StudentsArray) ;

void UpdateInfosOfStudent (int am, float average, struct s **StudentsArray) ;
void DeleteStudent (int am, struct s **StudentsArray) ;

void main (void)

{
int choice = 0, am;
float average;
struct s *CSD[MAX STUDENTS] ; // @gwpoUus mwg opXLlk& Aol ol deilxktec gival null
while (choice '= 5) {
printf (“Moia Aeitoupyia OéAei¢ va extedéoeig;\n”); // TpoRoll uevol ot0 XPHOTY
printf (“1. Ei.caywyl véou goirtnti \n”);
printf (“2. Avalftnon otoixeiwv gortnthy \n”);
printf (“3. Evnpépwon otoixeiwv gortnty \n”);
printf (“4. Aitaypaen eortntq \n”);
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O}LOKKT] p(D MéVO lO(p (5(6817]40( - Xpnon Hwdxov, Asictov og

printf (“5. Efodo¢ \n”);
printf (“EnéAefe: \n”);
scanf (“%d”, &choice);
switch (choice) { // Av&AOyQ ue TNV SILAOYN TOU XPNOTDN
case 1 : printf (“Adce tov péoco é6po tToU Véou poiTnTH: “);
scanf (“%d”, &average) ;
InsertNewStudent (average, CSD) ;

break;

case 2 : printf (“Adoce to A.M. 10U QoLlLTInThH: ”);
scanf (“%d”, &am);
SearchInfosForStudent (am, CSD) ;

break;

case 3 : printf (“Adoce to A.M. tOU QoLlTIQnThH: ”);
scanf (“%d”, &am);
printf (“Adce tov véo pécgo 6po ToU poLINTRH”);
scanf (“%d”, &average)
UpdateInfosOfStudent (am, average, CSD) ;

break;

case 4 : printf (“Adoe to A.M. tOU QoLlLTInThH: ”);
scanf (“%d”, &am) ;
DeleteStudent (am, CSD);

break;

case 5 : printf (“Efodog¢ amdé to mpdypappa’) ;
break;

default : printf (“A&Bog¢ emidoyn”);

break;
} } } // End of main
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void InsertNewStudent (float average, struct **StudentsArray)

{

StudentsArray[students count] = (struct s *) malloc(sizeof (struct s));
StudentsArray[students count]->am = students_ count;
StudentsArray[students count]->average = average;

printf (VO véog @oitntAg £10fXxOn emituxdg pe A.M. %d\n”, students_count) ;

students_count ++;

void SearchInfosForStudent (int am, struct **StudentsArray)
{
if (StudentsArray[am] != null)
printf (YO péocog épog tTou poitnth pe A.M.:%d eivair: \n”, am, CSD[am]->average) ;
else printf (“Aev undpxet. goitntigc pe A.M.:%d\n”, am);

void UpdateInfosOfStudent (int am, float average, struct **StudentsArray)
{
if (StudentsArray[am] != null)
StudentsArray[am] ->average = average;

void DeleteStudent (int am, float average, struct **StudentsArray)
{
if (StudentsArray[am] != null)
free (StudentsArray[am]) ;
StudentsArray[am] = null;






2VVOPTNCELG

* Tlaipvouv Kdmotlo opicpaTa, EKTEAOVV KATOLO AEITOVPYIN KO EMGTPEPOLY Uiot TUUN

* Eivow avaykaio va opilovue T cuvapTnom 1 T0 Zp@TOTOTO TNG TPV TN CLVAPTION
main Tov TPOYPAUUOTOC LG

« Kd0Oe cuvaptnon exteleiton 6TO OLIKO TG YOPO PUVIIUNG

Hopaosiyno:

Mviun

int add (int a, int b); I i

void main (void)

( X 10 1024
int x = 10, y = 30; y 30 1028
int sum = add (x,y); sum 40 1032
printf (“x+y = %d\n”, sum);

} main

int add (int a, int b)

{ a 10 2048
int sum = a+b; b 30 2052
return (sum);

) sum 40 2056

"E€000¢ TapadEIypOTOC: add
x+y = 40
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EuPéreio petaPAntov

e Ot petaPAntég evOg TPOYPALUOTOS OLKPTIVOVTOL GE OVO KATNYOPIEG:
—  KoBolMKeC petafAnTtéc: OnAdvovial 6TV apyn KAOE TPOYPEUUATOS TPV TIG
GUVOPTNOELS KOl UTOPOVV VO TTPOGTELACOVTOL OTO OAEC TIC GLVOAPTNGELC.
—  TOTKEC M E0MTEPIKES LETAPANTEC KAOE GLVAPTNONG

Hapadsrypao: "E€000¢ TOPOOSIYHOTOC:
int a = 100; // Mia xXaO0A(x1y petafAnti H a otnv main éxel tipn: 100

H a otnv f1 éxet tiunR: 100
void f1 (void) ; H a otnv f2 éxel Ttiun: 300
void £2 (void) ;

void main (void)

{
int b = 4; // Mia tomixyj petafAnti
printf (“H a otnv main éxe. tipf: %47, a);
£1();
£2();
} void £2 (void)
{
void f1 (wvoid) int a = 300; // Mia romkn uesraBAnrn
{ printf (“H a otnv £2 éxel mpn: %47, a);
printf (“H a otnv fl éxe. tTipfR: %47, a); }
}

7
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(OPAOETYLLOL OVTOAAQYNC TILOV

* "Eotm 011 B€Aovpe va VAOTOIMGOVUE £VO, TPOYPOLLLLOL TTOV OVTOAAACGEL TIG
TILES OVO aKEPUI®V HeETAPANTOV

1°¢ ALyoprOpog: "E€000¢ 1°° AlyopiOuov:
void main (void) IpLv tnv avioddoayn: x = 5, y = 10
{ Met& Tnv oaviodAdayn: x = 10, y = 10

int x =5, y = 10;

printf (“pitv tnv aviaddayh x = &d, y = $d”, x, y);
X = y; /4 Ié r
. O 1° alyopiBuog eivoir AavBaouevog

printf (“Met& tnv aviaddayn x = %d, y = %d”, x, y);

2% Alyopr@poc: "E€0d0¢ 2°° AlyopiBuov:
void main (void) IIpLv tnv avioddoyh: x = 5, y = 10

{ MeTt& tnv ovioddayn: x = 10, y = 5
int x =5, y = 10;

printf (“putv tnv avitaddayn x = %d, y = %47, x, y);
temp = x;

X =y,

y = temp;

printf (“Metd& tnv aviaddayl x = &%d, y = %d”, x, y);
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[Tapdoeryno oovToAAAYNC TULMV — Me yprion suvépmong

« [lépoopa pe T TOV OPIGUATOV TNG GLVAPTNONG

3% AlyoprOuoc:

void swap (int a, int b)

void main (void)

4

{ X
int x =5, y = 10; y
printf (“Opitv tnv aviaddayhl x = %d, y = %d”, x, y);
swap (x,y);
printf (“"Met& tnv avitaddayl x = %d, y = %47, x, y);

}

void swap (int a, int b) a

{
int temp; b
temp = a; temp

a = b;
b = temp;

"E€000¢ 3°° AlyopiOuov:
pLlv TNV oVIAAAXYD:

MeT& TNV oVTOAAAYD:

HY 240: A

opEg AeDonEVGLY
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[Tapdoeryno oovToAAAYNC TULMV — Me yprion suvépmong

e [lépoocpa pe ava@opd TV OPIGUATMOV TN CLVAPTNONG

4° AlyoprOuoc:

void swap (int *a, int *Db) ;

void main (void)

{
int x =5, y = 10;
printf (“Opitv tnv avitaddayn x
swap (&x,&y) ;
printf (“"Metd& tnv avioddayn x
}

void swap (int *a, int *Db)

{
int temp;
temp = *a;
*a = *b;
*b = temp;
}

"E€odoc 4°° AlyopiOuov:

pLlv TNV oVIAAAXYD:

MeT& TNV oVTOAAAYD:

HY 240; Aopég Agbopévoy

%d,

%d,

Hpoypunpuricnos oo

gd”, x, y);

%d”, x, y);

temp
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swap
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« Xpnon kafolMxkav petafpAntmv

5°¢ AlyoprOuoc:
int x =5, y = 10;

void swap (void) ;

void main (void)

{
printf (“Opitv tnv aviaddayhl x = %d, y = %d”, x, y);
swap () ;
printf (“"Met& tnv aviaddayfn x = %d, y = $d”, x, y);
}

void swap (void)

{
int temp;
temp = x;
X =y
y = temp;
}

"E€000¢ 5°° AlyopiOuov:
Iptv Tnv aviaAdayn: x = 5, y = 10

MeT& Tnv aviodioyn: x = 10, y = 5

WEG AEDOUEVLIY Hpoypunpuricntg orn C - Koopbs Elevbépiog
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2 VUTEPOUC L

* H evnuépmon g Tiung oG LETaPANTNG X LEo® pag cvvaptnong f umopet
Vo, TPayLLaTomotn0el pe Evav amd Toug TapoKAT® TPOTOLG:
—  Op1opdg ¢ X ¢ KaBoAMK™M ¢ petaPAntng
*  Kokn TpoypoUaTicTIKN ETA0YT OTAV £YOVUE TTOAAEG LETOPANTEC TOV
TPOTOTOLOVVTOL LEGEH GUVOPTIGEDV
— TIépacpa g x pe avapopd otn cvvaptnon f
— IIépaocua g x pe T ot cvvaptnon f, pomomoinoct) g Kol ETGTPOPT) TNG

VEOG TIUNG
o HHapaodsiypas: "E£000¢ TOPOOEIYNOTOS:
[IpLv TNV €vnuépwon x

100
200

int £ (int a)
{ Met& TnVv evnuépwon x

int b = a+100;

return (b) ;

void main (wvoid)
{
int x = 100;
printf (“Mpiv TNV evnuépwon x = 3%d”, x);
x = £(x); <« Avt0 onuiovpyel mpofinuo,

printf (“Metd TnVv evnuépwon x = 34”7, x);

}
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Epotnua

o Tloc umop®d vor EVvNUEPMOG® TNV TIUN WAC LETAPANTNC X TOL Elvor OEIKTTC
o€ KAmola GAAN petaPAnTn pe ™ ypnon uog svvaptnong f;

e Amdvinon: Me omolovonmote amd TOVE TPOTOVE TOL TAPOVCIAGTNKAY GTIV
TPOTYOOLLEVT] OLOUPAVELOL.

«  Xpewaleton mpocoyn eav ypnotpomombei n uEBod0g T0v TEPAGUATOS LUE
avoapopa e x otnyv f.
— Oa npemet 1o Opoua TS £ va oprotel KataAANA®G Kot va Eival OEIKTIG 6€
oKkt

—  (mopovotdlovon ToPUOEYLOTO OTIC ETOUEVESC OLOPAVELEC ...)
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[Tapdoeryua 1

* 'Eoto 611 BEAovue va evIUEPDGOLLE TNV TIUN UG LETAPANTNC pX TOV
elvau 0€IKTNC 0€ KAmota AAAN petafAntn pe t ypnon wog covaptnong f

1°¢ AlyoprOpoc: O 1°¢ adyopiBuoc ivor AavOaouévog My
: : nun
void £ (int *a) . .
{ i i
a = (int *) malloc (sizeof (int));
*a = 50; X 10 1024
} px 1024 1028
void main (void)
{ main
int x = 10;
int *px = &x;
printf (“Opi.v tnv evnpépwon px=%u, *px=%d”, px, *px);
: o, a 1024 2176 | 2048
printf (“Metd& tnv evnupépwon px=%u, *px=%d”, px, *px);
} J
"E€0060¢ 1°° AlyopiBuov:
ptv tnv evnuépwon: px=1024, *px=10 50 2176

Met& tnVv evnuépwon: px=1024, *px=10 |

«  Epoton: Mg oo 1pomo mepvaue v petafinti px otn covaptnon f; (ue Tipnq 1 pe avapopds)
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205 AlyoprOpnoc:
Void £ (int **a);

void main (void)

{
int x = 10;
int *px = &x;
printf (“Opi.v tnv evnpépwon px=%u, *px
f (&px) ;
printf (“Met& tnv evnpépwon px=%u, *px
}

void £ (int **a)

{
*a = (int *) malloc (sizeof (int));
**a = 50;

}

"E€&odoc 2°° AlyopiOuov:
Dpotv tnv evnuépwon: px=1024, *px=10

MeTt& TnVv evnuépwon: px=2176, *px=50

_Otp(iﬁsw LLoL 2 — ypnowdtnra deiktn og deiktn

Mviiun

10

1024 2176

d”, px,

main

$d”, px,

1028

50

2048

Epoton: Mg oo tpomo nepvape v petafinti) px ot ovvaptnon f; (ne Tipn 1 pe avopopas)

7 o 7 ; T g ] i1~ B\ e Hé
1&g AgDONEVLY Hpoypuppurciepds orr C - Loopls Blevdépiog
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Hapdﬁsw LLoL 3 — ypnowdra e malloc

3 Mvn

3% AlyopiBpog: O 3° alyopiBuog eivar LavOaouévog | g ,
void £ (int **a) ] i
{

int y = 50; X 10

*a = &y;
} pX 1024 2052
void main (void) main
{

int x = 10;

int *px = &x;

printf (“p.v tnv evnupépwon px=%u, *px=%d”, px, *px); a 1028

f (&pX) ; y 50

printf (“"Met& tnv evnuépwon px=%u, *px=%d”, px, *px);

"E€000¢ 3°° AlyopiBuov:
IpLv tnv evnuépwon: px=1024, *px=10 |
SOANMA !

*  Metd 10 téhog ™G f, 0 YOPOG LVNUNG TNG Y ATOOIOETOL GTO GUGTILOL EMELON) TEPLEYETAL GTO
1®po pviumg mg £

*  Me m ypnon ¢ malloc amopevyete To TPOPANUA AVLTO, O10TL OEGUEDETAL YDPOG UVIUNG TTOL
O£V aVI|KEL 0€ KATO0L GLVAPTNOT 1] YEVIKOTEPO GE KATOLO TPOYPOULLLLOL.

7
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Avaopoun

 H C gmupénel 6 pio cuvaptnon va KaAEl Tov €00To TNG, KATL TO 0TO10 KOAEiTaL

avaopoun

Hopdaosiyna:
int £ (int n);

void main (void)
{
printf (“res = %d”, £(3));

int £ (int n)

{
int t;
if (n == 1) return 1;
t = £(n-1);
return (t+n) ;
}

EktéAEon:

£(3);
if (3==1) Weudéc
£(2);
if (2==1) Weudéc
£(1);
if (1==1)
return(1l) ;
t=1;
return (1+2);
t = 3;

return (3+3);

"E€odoc [1apaosiynotoc:

res = 0

—r

—+

Mviun
main
3 1024
3 1028
J3)
2 1044
1 1048
f2)
1 1064
1068
J(1)

* Tlopatnpovue 6T1 KOs kAN oM TNC cvvaptnong £, £xel drapopeTikéc petafPAnteg n ko t
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